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TEŞVİKLİ İNŞAAT 

YATIRIMLARINDA KDV İADESİ 

2021 SONUNA KADAR UZATILDI 
 

                                               Tarih : 26.02.2020 
                                               Sirküler No : 20-22 

 
   14.02.2020 tarih 31039 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 30 seri 

nolu KDVK Genel Tebliği ile KDVK nun Gç.37 nci maddesi hükmüne 

göre İmalat sanayiine yatırım teşvik belgesi kapsamında sabit yatırım 

öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat İşleri nedeniyle 2019 yılı sonuna 

kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer vergisi’ nin 

izleyen yıl içerisinde talep edilmesi halinde iade edileceğine ilişkin 

hüküm 2021 yılı sonuna kadar uzatılmıştır. 

 

   Buna göre; “İmalat sanayiine yönelik yatırım teşvik belgesi 

kapsamında; 

   50 milyon Türk Lirası tutarına kadar sabit yatırım öngörülen 

yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle ilgili yılda söz konusu yatırım 

teşvik belgesi sahibi mükelleflere düzenlenen faturalarda yer alan ve 

aynı yılın sonuna kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen KDV’nin söz 

konusu yılı izleyen yıl içinde talep edilmesi halinde iadesi 

öngörülmektedir. 

 

   İmalat sanayiine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamında 50 

milyon Türk Lirası tutarına kadar sabit yatırım öngörülen yatırımlara 

ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2021 yılında söz konusu yatırım teşvik 

belgesi sahibi mükelleflere düzenlenen faturalarda yer alan ve 2021 

yılı sonuna kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen KDV’nin izleyen yıl 

içinde (01.01.2022-31.12.2022) talep edilmesi halinde iade edilmesi 

söz konusu olacaktır.” 
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        Sirküler No :    20-22 
 

   İndirim yoluyla telafi edilemeyen KDV en erken bu yılı izleyen yılın Ocak, en geç Kasım 

dönemine ait KDV beyannamesine dahil edilerek talep edilebilir. İadesi talep edilecek 

tutar, talebin yapılacağı döneme ait KDV beyannamesinin “İstisnalar-Diğer İade Hakkı 

Doğuran İşlemler” kulakçığının “Diğer İade Hakkı Doğuran İşlemler” tablosunun 442 kod 

numaralı “İmalat Sanayiine Yönelik Yatırım Teşvik Belgesi Kapsamındaki İnşaat 

İşleri” satırında beyan edilir. 

 

 

Saygılarımızla, 

 


